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 .عبارتهای زیر را در میپل واردکرده ومقادیر خواسته شده را بیابید -1
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Hvap (kJ/mol.) T2 ( 
oK) T1 ( 

oK) P2 (atm) P1 (atm) 

 1 ؟ 300 500 8/ 5
 ؟ 1 350 450 8/ 5

 0/ 5 1 ؟ 300 12
 1 0/ 5 300 ؟ 12

 1 2 300 600 ؟
R=8.314 J/mol.0K 

 

 مشتق های بیان شده در روابط زیر را پیدا کنید.  -2
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 ثابت هستند.   a,b,مقادیر 

 

 
ود.  -3  معادله زیر برای بررسی ذره در جعبه یک بعدی بکار میر
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 مکان ذره در جعبه است.  xطول جعبه و  ℓسطح تراز انرژی،  nکه در این رابطه 

 تابع مربوطه را بنویسید.  nبنویسید که به ازای  Procedureیک دستور با 



1         بعنوان مثال: 
2

sin x
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ن یک حلقه تکرار تابع   ایجاد کنید.  n=10را تا   nبا نوشت 

 

 

جمله محاسبه کرده و مقدار عبارت را  100برنامه ای بنویسید که جملات سری های زیر را تا  -4

قایسه  ممحاسبه کنید و سپس مقدار محاسبه شده را با مقداری که خود میپل محاسبه می  کند 

 کنید. 
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ایب معادلات زیر را بیابید.  -5  ضن

 

 

ن و  2nHn(C(ن آلک،  C)2n+2Hn(با انتخاب آلکان برنامه ای بنویسید که  -6 فرمول  2nHn(C-2( آلکتر

 ترکیب را نوشته و جرم مولکولی ترکیب را حساب نماید. 

 

 

یل جدول زیر ثابت های سرعت برای بازآرایی متیل  -7  . د هنشان می د فدر دماهای مختلرا ایزونیی 
 

 

 

 

 

  

 



وی میکند.  ات ثابت سرعت با دما از رابطه آرنیوس پیر  تغییر
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یب پیش Aکه در این رابطه   =K08.314 J/mol.Rدما و  Tانرژی اکتیواسیون،  aE)مقدار ثابت(، نمایی  ضن

 است. 

 ابتدا نقاط را در یک نمودار ترسیم نمایید.  -الف

 را بدست آورید.   aE و  Aکمیتهای   (Curve Fitting)با استفاده از روش برازش منحنن  -ب

 سپس نقاط و منحنن حاصل را در یک نمودار ترسیم نمایید.  -ج

 


